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» Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord  a 10 puncte din oficiu.

» Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

« In rezolv arile cerute, identificatorii utiliza ti trebuie s & respecte preciz arile din
enunt (bold), iar in lipsa unor preciz ari explicite, nota tiile trebuie s a corespund a cu
semnifica tiile asociate acestora (eventual in form  a prescurtat a).

e 1In programele cerute, datele de intrare se consider a corecte, validarea acestora
nefiind necesar a.

|. TETEL (30 pont)

Az 1-es item esetén irja a vizsgalapra a helyes val asznak megfelel 6 betdit.

1. Az x egy egész tipusl valtozo, amely legfeljebb kétjegyli természetes szamot | X%4
tarol. A mellékelt C/C++ kifejezés legnagyobb értéke, amit felvehet: (4p.)
a. 3 b. 2475 c. 95 d. 396
2. Adott a mellékelt algoritmus pszeudokédban . olvas a,b,c (természetes

Az x%y az x természetes szamnak, az y nullatdl | szamok, a<b, 0 <c<9)
kilonbdzé természetes szammal vald o0sztasi | s ~0
maradékat jeldli, valamint [z] a z valds szam egész rminden X «a,b végezd el

részet.

|y «x

a) Hatarozza meg a kiirt értéket, ha a beolvasott | | ramig y>0 végezd el

szamok a megadott sorrendben 19 , 23 és 2. | | rha y%10=c akkor

©p) | | IL.S s+l

b) Ha az a valtozdba beolvasott érték 1, valamint | 10

a c valtozoba beolvasott érték is 1, adja meg az I !_.y ~ly10]

Osszes olyan természetes szamot, amelyet | |

beolvashatunk a b valtozéba, ugy hogy ird s

mindenik esetben az algoritmus elvégzése

utén a kiirt szdm 12 legyen. (4p.)
c) Irjon az adott algoritmussal egyenérték(i pszeudokdd algoritmust, amelyben az amig...

végezd el szerkezetet egy hatul tesztel6 ismétl szerkezettel helyettesit. (6p.)
d) irja meg az adott algoritmusnak megfeleld C/C++ programot. (10p.)
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Il. TETEL (30 pont)
Az 1-es és 2-es itemek esetén irja a vizsgalapra a  helyes valasznak megfelel 6 betiit.
1. Az x esy valtozok valésak. Az alabbi kifejezeések kozul az, amelyik a | iz y?
mellékelt kifejezés megfeleldje C/C++ nyelvben: (4p.)
a. pow(sqgrt (x,2) +sqrt (y,2) ,1/2 ) b. pow(sqrt( Xx)+sqrt( y),2)
sgrt (p ow( x,2 ) +pow(y,2),1/2 ) d. sart (pow( x,2)+pow( y,2))

2. Az aldbbi programrészletben minden valtoz6 egész. Adja meg azt a | X=120; y=2800;
kifejezést, amely a pontozott helyre irhaté gy, hogy a | dofz=x%y;

programrészlet végrehajtdsa utan a cm valtoz6 a 120 és 2800 X=Y, Y=,
legnagyobb kdzds osztéjat tartalmazza: while(y!=0);
(4p) .....
a. Cm=x+y; b. cm=y+z;
cm=x*y ; d. cm=y*z;

irja a vizsgalapra a kovetkez 6 feladatok megoldéasait.

3. AV egész tipusu valtozd egy legtdbb négyjegyl természetes szamot tarol és a paritate
véaltozo pedig char tipusu.
irjon egy C/C++ utasitasokbdl all6 sorozatot, amely végrehajtasa utan a paritate
valtozéba a p betl kerdl, ha a a v valtozoéban tarolt szam paros, vagy az i betl, ha a v
véltozoban tarolt szam paratlan. (6p.)

4. Beolvasunk az n (2<n) természetes szamot és meg kell hatdrozni azt a és b két
kulonbdzd prim szamot, amelyek esetén igaz, hogy n az [a,b) intervallum eleme és a
b-a értéke a lehetd legkisebb. A két értéket irassuk ki névekvd sorrendben.
Példa: ha n=8 a kiirt szamok: 7 11 , ha n=7 akiirt szamok: 7 11 .

a) Irjon algoritmust pszeudokdédban, amely megoldja a fenti feladatot. (10p.)
b) Magyaradzza meg az a) pontban leirt algoritmusban eléfordulé 6sszes valtozé szerepét,
és sorolja fel a leirt feladat bemeneti illetve kimeneti adatait. (6p.)
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. TETEL (30 pont)
Az 1-es item esetén irja a vizsgalapra a helyes val asznak megfelel 6 betdit.

1. Ahhoz, hogy leellenérizzik, hogy egy egydimenzios tomb eleme-e az x=9 érték a binaris
keresési modszert alkalmazzuk, a modszer alkalmazasa soran rendre az x-el
o0sszehasonlitott elemek: 12, 7, 9.

A tdmb elemei lehetnek (abban a sorrendben, ahogyan megjelennek a tombben): (4p.)
a. (4,7, 8,9,12,20,45) b. (4,7,9,12,16,20,45)
(7,9 ,10,12,16,20,45) d. (10,22,7 ,9,4520,16 )

irja a vizsgalapra a kovetkez 6 feladatok megoldasait.

2. A mellékelt utasitdssorozatban az Osszes |0k=1;
valtozo6 egész. for(i=1;i<=10;i++)
ifa le azt az utasitast, vagy utasitasokat, |{ cin>>x; | scanf(*%d”",&x);
amelyek a pontozott helyre irhatdék ugy, hogy a | ------
programrészlet végrehajtasa utan az ok valtozo [}
tartalma 1 legyen, abban az esetben, hogyha az
0sszes beolvasott szam 2013 volt, ellenkezé
esetben pedig 0 legyen. (6p.)

3. irjon egy C/C++ programot, amely beolvas a billentyizetrél egy n (2<n<50) természetes
szamot, majd felépiti a memoériaban azt a 2-n elem( egydimenzidés tombdt, amelynek
elemei egész szdmok a [1, 2 -n] intervallumbdl Ugy, hogy a paratlan szdmok szigortan
névekvd sorrendbe legyenek, a parosak pedig szigoruan cstkkendbe. A tomb elsé eleme
paratlan és nem lehet egymas mellett két azonos paritast elem, amint a példa is mutatja.
A program irja a képerny6re egy-egy szokézzel elvalasztva a kapott tomb elemeit.

Példa: ha n=4 atunci se obtine tabloul(1, 8, 3, 6,5, 4, 7, 2) . (10p.)

4. Adott a mellékelt mddon meghatarozott
sorozat (ahol n egy nem nulla természetes
szam), amelyben nem létezik egymas mellett fn
két azonos paritasu elem: 1+2M 4, ellenben
1,2,5,6,13,14,29, 30 ....

Beolvasunk a billentylizetrél egy legfeljebb kilenc jegyl x természetes szadmot, amely a
fent meghatarozott sorozat eleme, majd irassa a bac.txt allomanyba szigortuan
csokkend sorrendbe, egy-egy szokozzel elvalasztva a sorozat 6sszes olyan elemét
amelyek kisebbek, vagy egyenlék mint x.

Hasznaljon hatékony algoritmust a felhasznalt memaria és a futasi id6 szempontjabdl a
kért tagok meghatédrozasara.

Példa: hax=29, abac.txt alloméany tartalma

1, han =1
=4 # 4 hanparos

2914136521

a) [rja le sajat szavaival a hasznalt algoritmus, és indokolja annak hatékonysagat. (4p.)

b) Irja meg az elébb leirt algoritmusnak megfeleld C/C++ programot. (6p.)
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